

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005283912

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CK Travel Gmbh, Goldach, neu CK Travel GmbH

CK Travel GmbH Mariatal 6 9403 Goldach

Bisher CK Travel Gmbh

Berichtigung des im SHAB Nr. 163 vom 24.08.2021 publizierten TR-Eintrags Nr. 9'295 vom 19.08.2021 CK Travel Gmbh, in Goldach, CHE-388.393.220, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 163 vom 24.08.2021, Publ. 1005276567). Firma neu: CK Travel GmbH. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Karg, Claudia Sabine, deutsche Staatsangehörige, in Goldach, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [nicht: deutscher Staatsangehöriger, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 9699 vom 31.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 163, Datum: 24.08.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG